

**Протокол заседания Попечительского совета
КГУ «школы-гимназии №3»
акимата города Нур-Султан
совместно с администрацией школы
от 1 сентября 2021 года**

Присутствовали: 13

Администрация -8

Отсутствовали:0

Повестка дня:1. Организация учебного процесса в традиционном (штатном) формате в 2021-2022 учебном году в период ограничительных мер, связанных с распространением коронавирусной инфекции

2.Организация горячего питания в школе

По первому вопросу «Организация учебного процесса в традиционном (штатном) формате в 2021-2022 учебном году в период ограничительных мер, связанных с распространением коронавирусной инфекции» выступили: заместители директора по УР Ускембаева Г.К. А.Алатаева сообщили, что в 2021-2022 учебном году учебно-воспитательный процесс осуществляется в традиционном (штатном) формате в 1-11 классах с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований. Продолжительность уроков составляет 45 минут.

При соблюдении санитарно-эпидемиологических требований школа руководствуется **Постановлением Главного** Государственного санитарного врача Министерства здравоохранения Республики Казахстан от 25 августа 2021 года № 36 «О проведении санитарно-противоэпидемических и санитарно-профилактических мероприятий по предупреждению коронавирусной инфекции в организациях образования в 2021-2022 учебном году».

На основании заявлений родителей или других законных представителей обучающихся (хронические заболевания, периоды обострения заболеваний и др) допускается дистанционное (асинхронное (самостоятельное) обучение обучающихся в домашних условиях. Дистанционное (асинхронное (самостоятельное) обучение оформляется приказом директора школы на основании заявления родителей или законных представителей обучающихся. При дистанционном (асинхронном (самостоятельном) обучении обучающиеся:

- обеспечиваются учебниками и УМК, учебными программами по предметам, доступом к информационной системе и электронному журналу;
- выполняют в соответствии со сроками проведения СОР и СОЧ. СОР выполняется в штатном или дистанционном формате по решению школы, СОЧ выполняется в школе в штатном формате.

Школа информирует родителей и обучающихся о результатах СОР и СОЧ. В случаях получения неудовлетворительных результатов за СОР и СОЧ обучающиеся продолжают обучение в штатном формате.

Контактным обучающимся (в классе, группе выявлен заболевший, при заболевании членов семьи и др.) на период изоляции школа обеспечивает дистанционное обучение. Дистанционное обучение оформляется приказом директора школы на основании информации медицинских организаций.

Оценивание учебных достижений обучающихся осуществляется в соответствии Типовыми правилами проведения текущего контроля успеваемости, промежуточной аттестации обучающихся для организаций среднего, технического и профессионального,

послесреднего образования, утвержденные приказом Министра образования и науки от 18 марта 2008 года № 125. Количество СОР и СОЧ определяется в соответствии с Типовыми учебными программами по предметам (как осуществлялось в традиционном формате до введения ограничительных мер).

Обучение в традиционном (штатном) формате осуществляется с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований. Школа информирует родителей и законных представителей детей об особенностях организации учебно-воспитательного процесса.

- 1) Учебный процесс осуществляется согласно утвержденному рабочему учебному плану школы;
- 2) Составляется расписание уроков, при наличии дистанционных уроков они также указываются в расписании;
- 3) Время перемен между уроками устанавливается с учетом обеспечения максимального разобщения обучающихся начальных, средних и старших классов;
- 4) Не применяется кабинетная система обучения, принцип «один класс-один кабинет»;
- 5) Уроки физической культуры проводятся на свежем воздухе или в постоянно проветриваемых спортивных залах;
- 6) Отменяются массовые мероприятия;
- 7) Спортивные мероприятия проводятся на свежем воздухе.

При принятии решений по вынесению отдельных предметов на дистанционный формат рекомендуется основные предметы оставлять в традиционном формате;

В случаях принятия ограничительных мер на региональном уровне рекомендуется учебный процесс 1-5 классов, 9,11 классов оставлять в традиционном (штатном) формате.

Процесс обучения в дистанционном формате может проходить как в синхронном, так и в асинхронном формате, с учетом рационального использования учебного времени. Обучение в синхронном формате предполагает прямую связь (стриминг) учителя с обучающимися в реальном времени, с использованием информационной системы школы. Педагог на свое усмотрение может выделить определенную часть урока (30-80% и др.) для выхода в стриминг, остальную часть урока провести в асинхронном формате.

Для организации учебного процесса в дистанционном формате (синхронный и асинхронный формат) школа подключается к информационной системе по выбору школы

Решили: Информацию принять к сведению;

По второму вопросу «Организация горячего питания в школе» выступила: заместитель директора по УР Г.А.Жусупбекова. Она ознакомила с графиком посещения столовой учащимися 1-4 классов, составленным с учетом соблюдения санитарно-эпидемиологических требований указанных в Постановлении Главного Государственного санитарного врача Министерства здравоохранения Республики Казахстан от 25 августа 2021 года № 36 «О проведении санитарно-противоэпидемических и санитарно-профилактических мероприятий по предупреждению коронавирусной инфекции в организациях образования в 2021-2022 учебном году».

Решили: Утвердить график посещения столовой учащимися 1-4 классов

Искакова К.А.

Пырлик Л.Я.

Жусупова З.К.

Ахатаева А.С.

Романчук Е.В.

Понамарев В.В.

Павлов В.М.

Ахатаева Т.О.

Даниярова С.А.

Сулейменова Д.

Дусупова А.

Галиев Б.К.

Бектаева У.М.

Секретарь Попечительского Совета :